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надає додаткові дані, перешкоджає передчасній відмові від висування но-
вих ідей шляхом навідних запитань, що сприяє розвитку креативного мис-
лення й опануванню навичками роботи студентів у команді.

Таким чином, використання методів проблемного навчання як час-
тини інноваційних освітніх технологій дає змогу підвищити інтерес сту-
дентів до дисципліни, що вивчається, сформувати навички ефективної ко-
мунікації, адаптації до умов життя, що швидко змінюються, удосконалюва-
ти логічне та образне мислення шляхом формування знань, навичок та
вмінь у майбутній професії.
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Лупальцов В. І., Вандер К. О., Ягнюк А. І.

Стрімкий розвиток технологій, великі можливості забезпечення ком-
п'ютерної підтримки виводять на перший план питання ефективності орга-
нізації багатоступеневої і багатобічної підтримки навчального процесу за
допомогою комп'ютерних технологій [1].

У сучасних умовах глобалізації та конвергенції освітніх ринків як ніколи
зросла соціальна потреба у творчій активності фахівця і розвиненому клі-
нічному мисленні, що багато в чому залежить від змісту та технології на-
вчання майбутніх фахівців [2].

Інформаційний бум, що супроводжує наше життя, змушує педагогів
переглядати традиційні форми роботи. Розвиток науки, суспільства, нових
технологій іде такими швидкими темпами, що нові знання досить швидко
втрачають свою актуальність, застарівають.

Під технологією навчання ми розуміємо певний спосіб навчання,
у якому основне навантаження з реалізації функції виконує засіб навчання
під управлінням людини. У технології навчання провідна роль відводиться
засобам навчання – викладач не навчає студентів, а виконує функції сти-
мулювання та координації їхньої діяльності, а також функцію управління
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засобом навчання; студентам надається велика самостійність у виборі
шляхів засвоєння навчального матеріалу. Сьогодні продуктивними є тех-
нології, що дають змогу організувати навчальний процес з урахуванням
професійної спрямованості навчання, а також орієнтації на особу студента,
його інтереси, схильності та здібності.

З метою підвищення якості підготовки фахівця, активізації пізнаваль-
ної діяльності студентів, розкриття творчого потенціалу, організації на-
вчального процесу з високим рівнем самостійності викладачі можуть зас-
тосовувати в роботі такі освітні технології: особистісно-орієнтоване на-
вчання, проблемне навчання, тестові форми контролю знань, блоково-
модульне навчання, метод проектів, кейс-метод, кредитно-модульну сис-
тему оцінювання, навчання у співпраці, різнорівневе навчання, проведення
бінарного заняття, дистанційне навчання. Це, у свою чергу, дає змогу збіль-
шити міру диференціації та індивідуалізації навчальної діяльності, понизити
залежність від індивідуальної майстерності викладача.

Найбільш ефективним методом навчання, особливо у викладанні клі-
нічних дисциплін, виявляється метод вирішення проблем – замість того,
щоб "транслювати" факти і їхні взаємозв'язки, можна запропонувати сту-
дентам проаналізувати клінічну ситуацію.

Якщо в традиційній лекції використовуються переважно роз'яснення,
ілюстрація, опис, наведення прикладів, то в проблемній – усебічний аналіз
явищ, науковий пошук істини.

Збільшення обсягу інформації, накопичених людством знань вимагає
зусиль для їхньої систематизації, генералізації (перетворення розрізне-
них знань на систематизовані), щоб зменшити обсяг інформації порівняно
науковою.

Важливо враховувати, що нерідко наукові відомості не уточнюють
наявні знання, а лише викладають їх на новому, більш високому рівні. Важ-
ливо також враховувати, що далеко не всю інформацію, що з'явилася
в науці, слід переносити в зміст утворення.

Комп'ютер дає студентові можливість стати технічно грамотною лю-
диною, є потужним засобом індивідуалізації навчального процесу й основ-
ним чинником істотного підвищення його ефективності.

Принципово нові можливості для навчально-пізнавальної діяльності
студента створює навіть просте використання так званих електронних вер-
сій підручників, навчальних посібників і текстів лекцій, оскільки він може
користуватися ними в будь-який зручний для нього час і самостійно дозу-
вати матеріал, що вивчається.

При цьому і студент, і викладач повинні глибоко усвідомлювати дво-
єдину роль інформаційних педагогічних технологій. З одного боку, вони
служать дійсно потужним засобом інтенсифікації навчального процесу й
активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів. З іншого боку, самі
інформаційні технології є одним з найважливіших інструментів успішного
виконання безлічі професійних функцій майбутнього фахівця та засобом
формування його інформаційної культури як істотного елемента професій-
ної компетенції.
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Створення електронних курсів і підручників, комплексів засобів на-
вчання, розроблення педагогічних технологій організації процесу навчання
в мережах – усе це є завданнями етапу педагогічного проектування.

У процесі викладання іноземним студентам важливо використати різні
технології, зокрема технології дистанційного утворення, наприклад, кейс-
технології, коли студент отримує повний комплект навчальних матеріалів
з дисципліни (звичайні навчальні посібники, їх електронні версії на CD-
ROM та ін.).

Водночас великий обсяг матеріалів, що вивчаються самостійно, ви-
магає періодичної перевірки рівня розуміння основних моментів навчаль-
них дисциплін. Тому основною частиною процесу управління навчальною
діяльністю є самоконтроль цього процесу з тим, щоб переконатися, що
необхідні матеріали засвоєно на належному рівні.

Щоб стати лікарем-фахівцем і взагалі повноцінним членом суспіль-
ства, треба мати глибокі та міцні знання. Інформація, легко й швидко отри-
мувана за допомогою комп'ютера, – це ще не знання викладача. Інформа-
ція, що не стала об'єктом власної діяльності, не завжди є справжнім знан-
ням людини. Справжні знання набуваються під час праці, тоді як комп'ю-
тер – лише інструмент і помічник у цій щоденній праці, в основі якої велике
бажання стати фахівцем високого класу.

Народна мудрість стверджує: утворення без виховання – це засіб,
позбавлений мети, і навпаки – виховання без утворення – це мета, позбав-
лена засобів.

Отже, уживаний у навчальному процесі креативний підхід формує
в учнів усвідомлену самостійність і творчу діяльність у процесі набуття
предметних знань і подальшої професійної діяльності.
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Лупальцов В. І., Ягнюк А. І., Дехтярук І. А., Кітченко С. С.

На сучасному етапі головним завдання реформування системи охо-
рони здоров'я є покращання якості надання медичних послуг населенню.
Вирішення цього завдання безперечно пов'язане з якістю підготовки
фахівців медичної галузі. Підвищення рівня професійної підготовки сту-
дентів-медиків неможливо без залучення інноваційних та інтерактивних
навчальних технологій, що безпосередньо сприяють виробленню в май-
бутніх лікарів клінічного мислення [1].

Інтерактивне навчання спрямоване на активізацію пізнавальної діяль-
ності шляхом організації спілкування студентів між собою, студентів з вик-
ладачем, а суттю інтерактивного навчання є безперервна активна взає-
модія студентів. Однак питанню використання сучасних інтерактивних
методів, зокрема інтерактивних лекцій, у викладанні клінічних медичних
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